

享受装修优惠 相约家居丽人 今天,去逛家居展

亮点频出 优惠盛宴

秋季装修旺季已经来临,如果你还在为挑选不到合适的家装公司而烦恼的话,就去省人民会堂广场逛逛吧。今天,第12届郑州住交会暨家居配套展将在省人民会堂广场拉开帷幕,第二届“红星·美凯龙杯”中原家居阳光小姐大赛也将同期上演。
晚报记者 袁瑞清

作为中原最具影响力的家居展会,本次展会吸引了众多省会主流家装企业的参与,不仅有家居企业,也有建材等家居配套品牌,展会将为消费者提供一站式的装修服务。本次展会,5大亮点引人注目。

亮点一,众多品牌联合参展。据介绍,参展的品牌有30多个,包括龙发、美巢、大地、超凡、钟凯丽、实创、瑞博文、元洲、雅庭、香江、白桦林、阔达、广安居等一线中原家装品牌;也有欧派、升达、大自然、伟光、宜华、美涂士漆等一线建材品牌。

亮点二,装修优惠多多。逛展即有礼品相送,装修更能享受到打折、送家电、送保洁等优惠。如龙发推出了“豪礼”旺“宅——选龙发,装新家,超值厨房送回家”活动。活动期间交定金或直接签单的客户,消费额达到4万以上可享受赠送MERMAX整体橱柜或整体厨房的优惠。钟凯丽推出了“迎奥运,送橱柜”活动,装修工程量满1万元,送1米钟凯丽橱柜;满2万元

送2米钟凯丽橱柜;满3万元送3米钟凯丽橱柜,消费者同时还有机会获赠家庭财产保险。

亮点三,家居丽人为展会添彩。20余名来自中原主流家装企业的家居丽人,将参与第二届“红星·美凯龙杯”中原家居阳光小姐大赛的角逐,到底花落谁家,其间精彩同样期待您的参与。

亮点四,奥运风采展。奥运会已落下帷幕,但全国各地奥运氛围仍然很浓,在本次的展会现场将出现奥运冠军风采展。在展区里,所有的逛展市民将领略到冠军获得金牌瞬间的激情与荣耀。

亮点五,展会将助推行业发展。今年以来,随着房地产市场的不景气,作为下游产业的家装业也受到了影响,各家装公司的营业额均比去年有不同程度的下降,加之原材料价格不断上涨,省会家装公司都感受到了来自市场的严峻气息。业内人士预测,家居展会的举办,将进一步刺激中原家居市场的装修需求,推动家装行业在下半年的发展。

家居丽人 扮靓展会

将精彩亮相展会的家居丽人成为了最大亮点。以“多彩生活”为主题的第二届“红星·美凯龙杯”中原家居阳光小姐大赛将在本届住交会期间亮相。逛展市民不仅可以一睹家居丽人的风采,还有机会参与其中的评选工作,选出自己心中的家居丽人。

据了解,本次大赛将分为形象展示、个人才艺展示等环节,其间还将穿插精彩的互动游戏。除了常规的冠军季军外,本次大赛还将评出最佳形象奖、最佳智慧奖及最佳气质奖等奖项。

中原家居“阳光小姐”大赛于去年首次举

办,旨在评选出融健康、积极、向上与智慧于一身的阳光家居丽人,展现整个家居行业的形象与风采。目前,大赛海选工作已经结束,20余名家居丽人将亮相展会,角逐第二届“红星·美凯龙杯”中原家居阳光小姐大赛。

作为中原家装行业的主流展会,郑州住交会暨家居配套展会一直起着连接企业与消费者的桥梁作用,不仅加强了双方的了解和认知,也带给了消费者更多的实惠,实现了经济效益和社会效益的双赢,并在不断地促进着中原家装行业的发展。家居阳光小姐大赛正是这样一种精神的完美诠释。



孙昱 图

第二届「红星·美凯龙杯」中原家居阳光小姐大赛

東易日盛装饰
中国500强最具价值品牌

风格套装 = 设计+施工+主材+成品
A6设计...华美定制 速美设计...风格套装

中原首届 秋季家庭装修交易会

时间: 8月31日14:30 地点: 农业路中州国际饭店(博物院对面)

**500套风格套装总有一款适合您
7万元实现您的家居梦想**

10名A6设计师领衔指导,30名速美设计师集体研发,500套不同风格套装,囊括郑州所有重点小区流行户型,将国际化设计与中原家居文化融合,打造中国家装最高性价比

温馨提示:

- 1、活动当天,A6现场坐阵,等待您的各种家装提问;
- 2、30名速美设计师,现场演绎上百套方案,等待您的品鉴;
- 3、带户型图参加活动,即可获取与您户型相匹配的套装方案。

